

Szentes Város Önkormányzata Jegyzője
Polgármesteri Hivatal – Műszaki Osztály

✉ 6600 Szentes, Kossuth tér 6.

☎ 63/510-300

Ikt.szám: F-304-26, 28/2009.
Ea.: Cseuz A.

Tárgy: Interpellációra adott válaszok

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

Szentes

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 30. napján megtartott ülésén elhangzott, valamint az írásban beadott interpellációkra az alábbi válaszokat adom:

Dr. Gyenes Ágota Képviselő Asszony lakossági kérést továbbító interpellációjában a járdajavítást kért a posta gazdasági bejárata előtt, járdaaszfaltozást az autóbusz pályaudvar Páva utca felőli oldalán, illetve a Szegvári Takarékszövetkezet közelében lévő járdaszakaszra korábban rárakott földkupac eltávolítását kérte.

A panaszokat a Városellátó Intézmény bevonásával a helyszínen kivizsgáltuk. Megállapítottuk, hogy a Posta hátsó bejáratánál lévő járdaburkolat folytonossági hiba közműépítés következménye. A Városellátó Intézmény a burkolatot – öntött aszfalt keverés függvényében - legkésőbb 2009. november 20-ig helyreállítja.

Az autóbusz pu. déli határán húzódó járdának valóban hiányzik az aszfaltburkolata. A buszpályaudvar építésekor ide Taxi állomást terveztek, amely nem valósult meg. Valószínűleg ezért nem készült el akkor a peron végleges formájában. Jelenleg a járdán hosszirányú gyalogosforgalom nincs, azon autóbuszok parkolnak, ezért nem javasoljuk a hiányzó burkolat pótlását most elvégezni.

Távlati elképzelések szerint a Kossuth Lajos utca felújításával ez a terület ismételt figyelembe vehető, mint a leendő Taxi állomás helye. Ez estben a járdát - mint az állomás leendő peronját- fogjuk felújítani, járdakapcsolatait kiépíteni.

Az ide vezető 40 x 40 cm-es beton lapjarda burkolatra szóródott földet a Városellátó Intézmény dolgozói időközben eltávolították.

Móra József Képviselő Úr interpellációjában kérte, hogy a Szarvasi úton lévő „Piti kanyarnál” az országos közút kezelője az útkanyar ívét a kihelyezett táblákon túlmenően jelző kövekkel tüntesse fel, valamint a záróvonal felfestését javasolta. Képviselő úr indítványát továbbítottuk Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csm-i Igazgatósága felé a szükséges intézkedés megtétele céljából.

Ollai Istvánné Képviselő Asszony felszólalásában a Kasza utca 19. sz. ingatlan előtti járdán megálló csapadékvízre és az összekötő járda alól hiányzó átereszre hívta fel a figyelmet. Szegfű utcai lakosok panasza alapján kérte, hogy a volt Nikecell üzemhez a Szegfű utcán keresztül járó nagy tehergépjárművek forgalmának felülvizsgálata és korlátozása történjen meg.

Képviselő Asszony kérelmét a Városellátó Intézmény bevonásával a helyszínen felülvizsgáltuk. Megállapítottuk, hogy a járda alatti áteresz eltömődött, az ahhoz kapcsolódó árokszakaszok feliszapolódtak. A Városellátó Intézmény az átereszt és a feltöltődött csapadékvíz elvezető árkot legkésőbb 2009. november 30-ig kitakarítja, biztosítva ezzel a csapadékvíz lefolyását.

A Szegfű utcában november 20-ig forgalomszámlálást végzünk, amelynek eredménye alapján lesz meghatározható a szükséges intézkedés mibenléte.

Képviselő Asszony a Gergely utca 51. számú ingatlan előtti közterületen lévő fa kivágásával kapcsolatos korábbi interpellációra adott választ nem fogadta el. A fa kivágása november 12-én megtörtént.

Kérem az interpellációkra adott válaszok, tett intézkedések elfogadását.

Szentes, 2009. november 12.

Dr. Sztantics Csaba
jegyző felhatalmazása alapján:



Czirok Jánosné
osztályvezető